

郑州路通

主办：郑州市路通公路建设有限公司 网址：www.zzlutong.com

内部刊物



2016年9月1日

第2期

总编辑：胡香凯 徐永丽

执行总编辑：李幸伟

责任编辑：李萍

邮箱：lutongzgb@163.com

电话：0371-68660391

市交委领导视察干线公路防汛工作

■ 养护公司 袁红

近日，市交通委党组副书记曹培林一行，在市公路局副局长刘建峰、路通公司副总经理郭孟涛的陪同下，先后到三李道班、陇海路西延等地点，调研公路防汛及公路扬尘治理情况。

为确保公路安全畅通，路通公司本着“安全第一、常备不懈、预防为主、全力抢险”的工作原则，明确分工、落实责任、强化措施，全力做好公路防汛抢险工作。一是高度重视干线公路水毁灾害防治工作，认真落实各项防治措施，确保公路险情应急工作的高效运转。二是落实防汛抢险责任制，完善并修订《2016年公路应急抢险预案》。以部署周密，组织细化，提前防范为前提，确保防汛工作达到责任到位、措施到位、人员到位、物资到位。三是认真搞好公路隐患排查治理，确保安全畅通。重点做好强降雨天气前后公路桥涵和易水毁路段的巡查管理和隐患排查，加强安全预控，及时消除隐患，以确保车辆



和行人安全。

副书记曹培林对干线公路防汛工作给予充分肯定，并要求公路管理人员一定要密切关注当前雨情、汛情变化，扎实做好防汛

各项准备工作，加强公路巡查力度，做好积水点、桥梁等重点部位的隐患治理。同时，要认真落实防汛工作应急预案，备足备齐防汛料物，加强防汛值班，确保安全度汛。

路通公司召开2016上半年经营分析会议

■ 总工办 李运富

为全面了解我公司2016上半年生产经营情况，本着“发现问题、总结经验、纠偏矫正、助于生产”的思路，2016年8月4日至5日，董事长胡香凯带领公司相关领导及总工办、经营部、财务部、审计部相关负责人在公司三楼会议室召开了2016上半年生产经营分析会议，听取了所属五个基层单位2016上半年生产经营情况的汇报，参会人员认真分析、积极发言、总结经验、查找不足，并提出了指导性意见和建议。

根据当前形势适时调整了2016下半年生产经营计划、为推动和落实2016年全年生产目标顺利完成提供了准确可靠的决策依据和信息。

路通公司组织干部职工参加郑州市公共文明基本常识“知识竞答”活动

■ 养护公司 杨娟娟

为进一步推动创建文明城市工作的深入开展，提高公共文明基本知识的普及程度，按照局党委《关于组织公共文明基本常识“知识竞答”活动》的通知精神，2016年8月10日，路通公司党总支组织干部职工参加郑州市公共文明基本常识“知识竞答”活动。

测试内容包括文明礼貌用语、交谈礼仪、家庭礼仪、公共场所礼仪、待客礼仪等等。测试题目分为单项选择题、多项选择题和简答题。此次活动得到公司领导的高度重视，广大干部职工踊跃参与。

通过这次“知识竞答”活动，使干部职工对文明礼仪有了更加深刻的认识，掀起了学习礼仪、实践礼仪、展示礼仪和宣传礼仪的新高潮。同时，也将推动和促进公共文明素养提升行动的深入开展，有力地倡导了“人人遵守礼仪规范，处处维护文明环境”的道德风尚。

提升写作技能 助力公路建设

■ 政工部 李萍

8月22日至8月24日，河南省交通运输厅公路管理局在河南省交通职业技术学院举办了2016年全省公路系统公文规范和新闻宣传培训班，我公司综合办副主任宋艳丽等4人参加学习。河南省交通运输厅公路管理局副局长牛永亮、办公室主任周松奇出席开班仪式。

本次培训班开设办公室事务、公文写作、道路交通突发事件应急管理、大数据时代网络舆情与媒体沟通等专题讲座。特邀河南省交通运输厅办公室主任徐磊，河南省交通运输厅办公室主任科员姜宝泉，河南省委党校公共管理教研部主任、教授、校领导干部在职研究生行政管理专业导师组组长李民昌，北大新闻与传播学院助理教授、国家战略传播研究院主任刘新传进行授课。

通过培训，参训人员更好地学习掌握了办公室事务工作、公文写作的技巧，进一步加深了对综合文稿、政务信息、公文类文书重要性的认识，增强了新时期、新形势下做好公路信息宣传和舆情引导工作的热情和信心。



走基层 听民意 送清凉 路通公司开展夏季慰问基层活动

■ 政工部 李幸伟

“六龙骖不息，三伏起炎阳”。近日郑州已接连多次发布高温预警，大地炙烤，酷暑难当。为保障坚守在一线岗位工人的身体健康，在公司党总支和工会的组织下，2016年7月29日上午，路通公司领导班子成员分两批，西线在董事长胡香凯、东线在党总支书记徐永丽的带领下赴二级单位、养护工区道班、在建项目工地开展慰问送清凉活动，并送去毛巾、香皂、快餐杯、菊花等防暑降温用品。

慰问期间，领导班子每到一处都与当地干部职工亲切交流，详细询问他们的工作生活状况，听取大家在工作上的意见和建议。在西四环工区(马寨)，胡香凯董事长听取当前管养道路大气污染工作进展情况后，对一线干部职工的辛勤付出表示感谢。特意叮嘱当地负责人要高度重视防暑降温工作，采取切实有效的措施，确保职工的劳动安全。鉴于当前高温天气持续的状况，各单位各部门灵活合理安排工

作时间，尽量避开高温时段作业，同时还要从职工饮食上予以加强，增加防暑降温食品的提供。在干线公路养护工区，徐永丽书记向他们冒着烈日、坚守工作表示感谢，叮嘱他们要劳逸结合、注意身体，积极做好防暑降温工作。这次慰问送去了领导们的关心，慰问所到之处，受到了广大干部职工的热烈欢迎。

此次慰问正值公司大气污染防治工作和党员“两学一做”学习教育活动开展的关键时期，路通公司基层一线党员干部身先士卒，冲锋在前，整日奋战在养护工程建设一线，为公司的发展做出了重要贡献，公司领导希望借此机会把党的温暖和领导们的关怀送达到，并勉励全体干部职工在确保工作安全的前提下，继续发扬公路人不怕苦不怕累克难攻坚的工作精神，为路通公司坚决打赢大气污染防治攻坚战和圆满完成年度经营目标任务打下坚实基础。

路通公司副总经理马国强、副总经理郭孟涛、副总经理屈中军、工会主席秦舸、总会计师杜新中、总工程师李子云等领导班子成员以及总公司有关部门负责人参与慰问活动。



公司领导到G107线八标项目调研指导工作

■ 路油储备库 赵玉娟

2016年8月22日，公司董事长胡香凯、党总支书记徐永丽、副总经理郭孟涛、总会计师杜新中、总工程师李子云、总工办主任李运富等一行莅临国道107线郑州境东移(一期)改建工程8标项目部调研指导工作。

会议上，项目经理王哲从项目部驻地建设、项目部地临时试验室临建、原地面附属物清点工作三方面对项目进场一个多月来的进展情况进行了详细汇报。

公司领导对项目前期工作给予了充分肯定，并提出几点要求：一是培养好人才，为下步承接大型工程做好准备；二是科学组织施工、做好成本核算；三是做好前期准备工作，收集现场资料，积极与设计、业主、监理沟通做好设计变更工作。

会后，公司领导一行又到工地现场进行了察看，并针对高压线塔影响七里河大桥施工及万洪路与万三路交叉口一处防空洞影响路基施工的问题提出了合理化建议。

